Podsumowanie zabiegów kastracji zwierząt właścicielskich zrealizowanych w 2025 r. 
W ramach realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi i zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dębe Wielkie na rok 2025” Gmina Dębe Wielkie przeznaczyła środki finansowe na dofinansowanie zabiegów kastracji zwierząt posiadających właścicieli w wysokości 35,000 złotych brutto. Celem programu jest ograniczenie niekontrolowanego rozmnażania się zwierząt domowych, a tym samym zmniejszenie zjawiska bezdomności na terenie gminy. 
W okresie od stycznia 2025 r. do 31 sierpnia 2025 r. zatwierdzono 82 wnioski mieszkańców o sfinansowanie zabiegów kastracji zwierząt domowych, z których wykonano 63 zabiegi kastracji zwierząt właścicielskich, w tym:
· 35 kotek
· 25 suczek
· 3 kocury
Zabiegi były wykonywane w 3 Gabinetach Weterynaryjnych, z którymi gmina Dębe Wielkie zawarła stosowne umowy w tym zakresie:
1) Przychodnia Weterynaryjna WETIMED lek. wet. Magdalena Wróbel, ul. Warszawska 2A, 05-311 Dębe Wielkie
2) Gabinet Weterynaryjny CITOVET lek. wet. Andrzej Mastalerz, ul. Stefana Okrzei 12b, 05-300 Mińsk Mazowiecki
3) Gabinet Weterynaryjny lek. wet. Sylwia Pytel, ul. Juliusza Słowackiego 11, 05-074 Halinów
Koszty realizacji zadania pokrywane są w całości ze środków gminnych. Dotychczas wydatkowano na ten cel 25 890,00 zł brutto z budżetu Gminy Dębe Wielkie.                                      
Aktualnie 19 wniosków oczekuje na realizację, w tym:
· 11 wniosków dotyczących kastracji suczek
· 8 wniosków dotyczących kastracji kotek
Z przeznaczonych w budżecie Gminy środków na ten cel pozostała kwota 9 110,00 zł brutto, która została już rozdysponowana w ramach zatwierdzonych wniosków. 
Program cieszy się dużym zainteresowaniem mieszkańców i przyczynia się do skutecznego ograniczania liczby niechcianych miotów, a tym samym zmniejszania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dębe Wielkie. Na chwilę obecną na liście rezerwowej jest około 40 mieszkańców Gminy, którzy wyrazili chęć skorzystania z Programu. Do tej pory przy rozpatrywaniu wniosków pierwszeństwo miały zabiegi wykonywane u samic – suczek i kotek. Z uwagi na bardzo duże zainteresowanie mieszkańców, Gmina Dębe Wielkie planuje kontynuować program kastracji zwierząt właścicielskich w 2026 roku. Wysokość środków budżetowych na przyszły rok zostanie dostosowana do realnych potrzeb zgłaszanych przez mieszkańców.
 
